



## 庆祝西藏和平解放70周年大会隆重举行 中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

据新华社 七十载沧桑巨变,九万里风鹏正举。19日上午,西藏各族各界干部群众2万多人欢聚在布达拉宫广场,热烈庆祝西藏和平解放70周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长汪洋出席庆祝大会并讲话。上午10时,西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席齐扎拉宣布大会开始。全场

响起,奏唱国歌,鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。中共中央书记处书记、中央统战部副部长、中央代表团副团长尤权宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于

庆祝西藏和平解放70周年的贺电。汪洋向西藏自治区、西藏军区、武警西藏总队、西藏自治区政法系统、中国佛协西藏分会分别赠送了习近平总书记题词的“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”贺匾和贺幛。

### 导读

发挥群团组织作用 助力安海高质量发展 P4

17名勇士子女 获颁助学金 P2

高温下坚守岗位 请为他们送清凉

医师节这天 “爱心水”送进方舱接种点



本报小记者为医护人员送上“爱心水”。  
本报记者 陈巧玲 摄

## 构建“一三七”发展格局 谱写“晋江经验”新篇章

## 十四届晋江市市委常委会第2次会议召开

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上午,十四届晋江市市委常委会第2次会议召开。晋江市领导张文贤、王明元、许宏程、吴忠刘等参加会议。会议传达贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议听取中国共产党百年华诞活动总结报告时,在西藏考察时的重要讲话和省委十三届十三次全会、省委常委会会议精神,泉州市委主要领导来晋调研指导、泉州市委常委会会议精神。

会议要求,各级各部门要深入学习贯彻、认真领会,不断锤炼政治品格,坚持正确政治方向,以实际行动和工作成效增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要全面贯彻、抓好落实,把习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,以及省委、泉州市委的部署要求落到具体工作上。拓展中国共产党成立100周年庆祝活动成果,深入开展面向基层群众的宣讲,抓实抓细“我为群众办实事”、“我为企业解难题”再落实、“我为社会办

好事”等活动,让群众有更多更实在的获得感幸福感安全感;健全援藏工作责任体系,找准援藏工作着力点,加强就业帮扶、产业帮扶、教育帮扶、科技帮扶、医疗帮扶等,为做好新时代西藏工作贡献晋江力量。会议强调,要坚持项目化、清单化、具体化,层层推进,逐一落实,扎实做好项目攻坚、科技创新、乡村振兴、民生保障、文明创建、村级组织换届、生态环保等各项工作,紧盯疫情防控、安全运行、社会稳定等,牢牢守住安全底线。

会议传达了学习了全省、泉州市村(社区)“两委”换届工作会议主要精神。会议要求,要深刻认识到通过村(社区)换届,选好带头人、配强班子,壮大基层骨干力量,直接关系到基层治理、乡村振兴等各项工作落地落实,要提高政治站位,自觉增强责任感、使命感,压实工作责任,抓紧抓实抓村(社区)换届工作。要严格政策规定,牢牢把握党委的人事主导权,从一开始就要强调法定程序不变通、规定步骤不减少、民主权利不截留,坚持高线选人、把底线要求,突出“双好双强”,真正选出能干事、干成事、不出事的人。要严格执行换届纪律规定,建立全程监督、信息沟通、舆情应对、问题查处等工作机制,严厉打击拉票贿选等违法违纪行为,确保风清气正。

## 晋江市政府第95次常务会召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市委副书记、市政府代市长王明元主持召开市政府第95次常务会,研究集聚技能人才措施,规范互联网租赁电动自行车管理等工作。会议指出,加快技能人才集聚,对促进企业创新发展、推动产业转型升级具有重要意义。要细化具体操作规程,结合“进千企、走千商、访千才”和“我为企业解难题”再落实活动,多渠道、多形式进企入校宣讲,提高政策兑现率、知晓率;要加大技能人才培育,鼓励校企联合培养人才,选树一批优秀工匠、技能人才,壮大高素质技能人才队伍;要优化“一站式”人才服务机制,加大优质服务供给,营造重才、爱才、惜才的社会氛围。

会议强调,规范互联网租赁电动自行车管理是基层治理能力的重要体现,也是提升城市品质和文明水平的重要举措。要依法依规治理,强化联动配合,规范共享单车有序发展。要结合文明城市常态化创建,加强巡查管理,引导群众规范用车、安全骑行,提升城市文明水平。会议还研究了其他事项。

## 践行医者仁心 建设“健康晋江” 晋江市领导开展“中国医师节”走访慰问活动

本报讯(记者 李玲玲)昨日是第四个“中国医师节”,上午,晋江市委副书记、市政府代市长王明元带队前往晋江部分医疗机构,看望慰问奋战在一线的医务工作者代表,并通过他们向全市广大医务工作者致以节日的问候和崇高的敬意。

“大家辛苦了!我代表市委、市政府向你们表示慰问和感谢,祝你们医师节快乐!”来到晋江市医院,王明元向医务工作者代表送上鲜花和慰问金,对他们的辛勤付出表示感谢,并叮嘱他们要加强自身防护,注意劳逸结合,保持充足战斗力。

此外,王明元一行还走访慰问了晋江市中医院、120急救指挥中心、市疾控中心等医疗机构的一线医务工作者代表。慰问中,王明元指出,自新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者不辞辛劳、奋战一线,以实际行动诠释了“医者仁心”与“医者担当”,为全市疫情防控大局作出了突出贡献。希望广大医务工作者继续发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,为持续抓好常态化疫情防控、建设“健康晋江”作出更大贡献。

晋江市领导陈传芳参加活动。



## 船归来 鱼满舱

昨日上午,晋江深沪国家中心渔港码头格外热闹,出海的渔船满载而归。船上,渔民们忙着把海鱼装入筐,并借助工具搬上岸;岸上,拖拉机的轰鸣声、工人的吆喝声不绝于耳,一筐一筐的海鱼被倒入前来运作的拖拉机。闻“鲜”而来的商贩们早已等候在此,见鲜货到来便迫不及待地拥而上,一些想要品鲜的市民也赶了过来。

“足足有二三十斤呢,这下回去有新鲜的海鱼吃了!”四川来晋务工人员杜先生两手各提着一袋鱼,正往自己车上放,“现在开渔了,爱吃海鲜的我们又有口福了!”

经过三个半月的休养生息,各种鱼的数量大幅增加,渔民捕捞的鱼类主要有巴浪鱼、鲈鱼、带鱼、鱿鱼等,不少出海仅一天的渔船就已经打了几千斤的海鱼。这些海产品将源源不断地送到消费者手里,丰富市民的餐桌。除供应本地市场外,不少海鲜还销往外地。

据了解,开渔第二天,深沪国家中心渔港就有54艘渔船返港卸货,有的渔船一天捕捞产值就达50多万元。 本报记者 沈茜 秦越 文图

## 晋江召开城市管理 公众投诉平台运营调研会

本报讯(记者 朱艳)昨日,晋江市召开城市管理公众投诉平台手机端运营情况的调研会。晋江市委副书记吴忠刘参加会议。

会上,晋江市城管局演示城管指挥平台及“晋江城管家”App流程和汇报整合提升思路。随后,交警大队、水利局、住建局、林业和园林绿化局、泉州市晋江生态环境局分别介绍了相关公众号市民投诉板块运营情况和特点。

听取各方的意见和建议后,吴忠刘表示,文明城市创建常态化是一个综合性的系统工作,需要将碎片化的资源进行整合;在各城市管理公众投诉平台手机端运营的整合工作中,各部门要形成共识、形成方案,申请资金,组成团队,并委托专业化公司进行运作。

### 晋江市人大常委会决定任命人员名单

(2021年8月19日晋江市第十七届人大常委会第四十次会议通过)

决定任命丁鸿雨为晋江市人民政府副市长。

## 晋江市第十七届人大常委会第四十次会议召开

本报讯(记者 许洋洋)昨日上午,晋江市第十七届人大常委会第四十次会议召开。

会议审议了人事事项(详见公告)。

随后,晋江市人大常委会举行了新任命的国家工作人员宪法宣誓仪式。会议还听取和审议晋江市人民政府关于2021年上半年晋江市国民经济和社会发展计划执行情况的报告,并进行满意度测评;听取和审议晋江市人民政府关于2021年上半年本级预算执行情况的报告,并进行满意度测评;审议晋江市人民政府《关于提请审议2021年第二批新增债务限额及抗疫特别国债预算调整方案的议案》,并作出相应决议;听取晋江市公安局关于智慧警务工作情况的报告;听取晋江市人民政府关于《“健康晋江”2030行动规划》工作情况的报告;听取和审议晋江市人民政府关于实施《泉州市市容和环境卫生管理条例》情况的报告,并进行满意度测评;审议个别晋江市十七届人大代表辞去代表职务的请求,并作出相应决定。

晋江市人大常委会领导林仁达、王清龙、曾献礼、姚志强、林友竹出席会议。晋江市人大常委会党组成员黄文福、潘子良列席会议,晋江市副市长张健龙、丁鸿雨、陈传芳列席会议相关议程。会前,还召开市人大常委会党组(扩大)会议,听取市委组织部关于有关人事事项的介绍和说明。